
Rilevazione delle opinioni degli studenti qualità 
dell'offerta formativa AFAM 

DIPLOMANDI
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2.48%

6.61%

0.00%

Informazioni generali:

# PREFERISCO AUTO-DEFINIRMI DATE

There are no responses.
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3.31%

Maturità conseguita:

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Amministrazione finanza e marketing 6/6/2022 10:14 PM

2 Scienze Umane 6/6/2022 7:08 PM

3 Psicopedagogico 6/4/2022 3:54 PM

4 Psicopedagogico 6/3/2022 8:09 PM
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Eventuale titolo di istruzione superiore già conseguito (specificare 
titolo, livello e disciplina):

# RISPOSTE DATE

1 Diploma 6/7/2022 11:59 AM

2 Liceo artistico indirizzo scenografico 6/7/2022 9:58 AM

3 Diploma 6/6/2022 10:14 PM

4 Diploma di Design 6/6/2022 9:09 PM

5 Diploma di Perito in Grafica e Comunicazione 6/6/2022 8:56 PM

6 Diploma 6/6/2022 7:04 PM

7 Diploma Liceo Artistico 6/6/2022 6:54 PM

8 Diploma linguistico scuola superiore di 1 grado 6/4/2022 5:57 AM

9 Diploma di maturità 6/3/2022 8:09 PM

10 Diploma liceo 6/3/2022 6:19 PM

11 / 6/3/2022 2:25 PM

12 Liceo artistico ad indirizzo scenografico 6/3/2022 8:13 AM

13 Diploma di Liceo Artistico 6/3/2022 12:41 AM

14 Diploma Costruzione Ambiente Territorio 6/2/2022 10:47 PM

15 Diploma 6/2/2022 9:17 PM

16 Diploma in operative grafico multimedia 6/2/2022 10:36 AM

17 Diploma di Design Industriale 6/1/2022 12:57 PM

18 Maturità artistica 5/31/2022 9:52 PM

19 Perito tecnico meccanico e meccatronico 5/31/2022 11:09 AM

20 Bachelor university 5/31/2022 9:38 AM

21 Diploma di perito in grafica e comunicazione 5/31/2022 9:27 AM

22 Diploma di maturità operatore grafico e multimedia 5/31/2022 9:09 AM

23 Diploma di grafica e comunicazione 5/30/2022 11:56 PM

24 Diploma 5/30/2022 11:26 PM

25 Diploma di operatore grafico multimediale 5/30/2022 9:58 PM
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Iscritto al Corso di Diploma Accademico di I livello in:
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31.40%

68.60%

Svolgi parallelamente un'attività lavorativa?
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Qualora previste, ritieni che le seguenti attività siano state formative
rispetto  alla tua attività professionale?come valuteresti da 1 a 5 (dove 1 

insufficiente e 5 ottimo)

5.79% 8.26% 47.11% 31.40% 7.44%
3.26

14.88% 19.01% 33.06% 24.79% 8.26%
2.93

14.88% 15.70% 39.67% 22.31% 7.44%
2.92

12.40% 11.57% 42.98% 23.97% 9.09%
3.06
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Prova finale:come valuteresti da 1 a 5 (dove 1 insufficiente e 5 
ottimo)

13.22% 14.88% 42.15% 22.31% 7.44%
2.96

4.96% 17.36% 34.71% 28.93% 14.05%
3.30

29.75% 18.18% 20.66% 14.05% 17.36%
2.71

1.65% 4.13% 24.79% 31.40% 38.02%
4.00

2.48% 2.48% 28.93% 27.27% 38.84%
3.98

12.40% 20.66% 42.98% 19.01% 4.96%
2.83

13.22% 22.31% 38.02% 20.66% 5.79%
2.83

3.31% 9.09% 35.54% 35.54% 16.53%
3.53
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Ritieni che le modalità di svolgimento della
prova finale siano state illustrate con
chiarezza?

Ritieni adeguato il supporto ricevuto per
l’impostazione, lo sviluppo e le revisioni del tuo
lavoro?

Hai trovato difficoltà per la scelta del Relatore
Interno?

La disponibilità del Relatore Interno e dei
docenti a supporto dello sviluppo del progetto di
tesi ti è sembrata soddisfacente per
l’impostazione, lo sviluppo e le revisioni del
lavoro?

Ritieni soddisfacente l’interazione con il
Relatore Interno e con i docenti a supporto
dello sviluppo del progetto di tesi?

Ritieni adeguato e sostenibile il peso in CFA
attribuito alla prova finale?

Ritieni che i servizi di supporto per la
preparazione della prova finale siano adeguati?

Valuti utili le conoscenze e competenze
acquisite durante la preparazione della prova
finale?



Considerazioni complessive:come valuteresti da 1 a 5 (dove 1 
insufficiente e 5 ottimo)

1.65% 13.22% 38.84% 40.50% 5.79%
3.36

4.13% 14.05% 43.80% 28.10% 9.92%
3.26

4.96% 14.05% 44.63% 28.93% 7.44%
3.20

12.40% 19.01% 33.06% 23.97% 11.57%
3.03
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Ritieni che la preparazione culturale finora
acquisita sia adeguata?

Ritieni che la preparazione professionale finora
acquisita sia adeguata?

Complessivamente ti ritieni soddisfatto del
Corso di studio?

Rifaresti la scelta di iscriverti al Corso di
studio?



5.79%

42.15%

52.07%

Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?
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12.12%

9.09%

66.67%

12.12%

Se Sì, a quale tipo di corso?

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 CEMI 6/7/2022 11:13 AM

2 Nulla 6/6/2022 9:05 PM

3 Non ho deciso 6/3/2022 7:34 PM

4 Corso modellazione 3D 5/31/2022 11:09 AM
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55.56%

Se Sì, dove?
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Se già a conoscenza, in quale città italiana o paese estero?

# RISPOSTE DATE

1 Milano 6/7/2022 3:15 PM

2 Non so 6/7/2022 11:59 AM

3 Torino 6/7/2022 11:13 AM

4 No 6/7/2022 1:54 AM

5 No 6/6/2022 10:05 PM

6 No 6/4/2022 3:33 PM

7 No 6/3/2022 8:09 PM

8 Parigi 6/3/2022 5:45 PM

9 Parigi e berlino 6/3/2022 10:30 AM

10 Madrid 6/2/2022 9:21 PM

11 Francia, Germania, Olanda 6/1/2022 1:36 PM

12 No 5/31/2022 7:25 PM

13 Torino 5/31/2022 11:09 AM

14 Londra 5/31/2022 7:47 AM

15 Olanda 5/30/2022 11:56 PM

16 Venezia o Anversa 5/30/2022 10:23 PM



Se No, perché?

# RISPOSTE DATE

1 Ho bisogno di cercare lavoro 6/7/2022 9:58 AM

2 Voglio pensarci dopo la tesi 6/7/2022 1:54 AM

3 Perché ci voglio pensare 6/6/2022 10:05 PM

4 Sto ancora valutando 6/6/2022 9:09 PM

5 Non ho più soldi 6/6/2022 7:04 PM

6 Non ho tempo per informarmi sull'argomento 6/4/2022 3:33 PM

7 Non lo so 6/3/2022 8:09 PM

8 Sono indecisa sul continuare con un percorso formativo o svolgere un tirocinio 6/3/2022 2:30 PM

9 Non ho ancora deciso 6/3/2022 2:25 PM

10 Vorrei cercare subito lavoro e capire meglio verso quale settore specifico dirigermi 6/2/2022 10:36 AM

11 Sono ancora indecisa 6/1/2022 12:57 PM

12 Perchè non sono interessato a proseguire gli studi 6/1/2022 9:25 AM

13 Sto cercando in base all'istituto in Europa ini generale quindi non ho in mente un paese
specifico

5/31/2022 7:25 PM

14 Devo valutare 5/31/2022 3:46 PM

15 Ho in mente altre cose. 5/31/2022 3:40 PM

16 prima mi butto nel campo lavorativo, meglio è 5/31/2022 1:51 PM

17 I already have one university done 5/31/2022 9:38 AM

18 Non ho ancora deciso 5/31/2022 2:06 AM

19 Per poter farmi esperienza nel mondo lavorativo 5/30/2022 11:55 PM

20 Perchè lavoro con partita iva da due anni 5/30/2022 11:26 PM

21 Voglio lavorare 5/30/2022 10:08 PM

22 Preferisco fare esperienza 5/30/2022 10:05 PM

23 Preferisco iniziare a lavorare 5/30/2022 9:58 PM

24 Vorrei entrare nel mondo del lavoro 5/30/2022 9:55 PM




